

Sośnicowice, 02.01.2026 r.

**WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)**

ZP-17/2025

16.12.2025 r.

Numer ogłoszenia: **Ogłoszenie nr** **z dnia**

Nazwa zadania: **Zielona przystań Bargłówek.**

Zamawiający - Gmina Sośnicowice, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) – zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytań do SWZ z dnia 29.12.2025 r. wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytania do postępowania: Zielona przystań Bargłówek.

Pytanie nr 1:

Czy w zakres zamówienia wchodzi pielęgnacja nasadzonej roślinności? Jeżeli tak to jaki zakres prac obejmuje?

Odpowiedź:

Pielęgnacja nasadzonej roślinności nie wchodzi w zakres zamówienia.

Pytanie nr 2:

Do czego odnosi się sformułowanie w przedmiarze prac - "sadzenie we własnym zakresie"?

Odpowiedź:

Wykonawca w ramach zamówienia ma dostarczyć sadzonki drzew, krzewów i bylin i przygotować podłoże do sadzenia.

"sadzenie we własnym zakresie"? odnosi się do czynności, które wykona Zamawiający .

Pytanie nr 3:

Czy można prosić o udostępnienie listy bylin wraz z ilością jakie należy posadzić? Pozycja 91d.10 przedmiaru.

Odpowiedź:

Jak wyżej.

Dodatkowo Zamawiający załącza projekt/wizualizację nasadzeń wraz ze specyfikacją drzew, krzewów i bylin, które ma dostarczyć Wykonawca w ramach zamówienia.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

ZASTĘPCA BURMISTRZA
G. Nowak
Grzegorz Nowak